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USPJESI NA TAKMIČENJIMA 
ŠKOLSKE 2023/2024. GODINE

Drugo i treće mjesto iz informatike
U subotu, 1. juna 2024. godine, u Međunarodnoj školi Richmond 

Park održano je 2. takmičenje učenika srednjih škola iz opće infor-
matike. Na takmičenju je učestvovalo četrdeset i šest učenika iz 
šesnaest srednjih škola sa područja Tuzlanskog kantona. Učenici 
su imali priliku da testiraju svoje znanje kroz dva kruga takmičenja, 
elektronski putem platforme Quizizz i putem papira i ocjenjivač-
kog lista. U kategoriji gimnazija naš učenik Ensar Hamidović osvo-
jio je drugo mjesto, a Amel Islamović zauzeo je treće mjesto. Oni 
su stekli pravo i na besplatno polaganje za ICDL Base certifikat o 
digitalnoj pismenosti. Učenike je pripremao profesor informatike 
u Behram-begovoj medresi Elvedin Kozarević. Takmičenje je orga-
niziralo Udruženje profesora i nastavnika informatike s područja 
Tuzlanskog kantona.   

Zlatna medalja za atletičare
U četvrtak, 9. 5. 2024. godine, na Tušnju je održano je Kanto-

nalno takmičenje iz atletike. Nakon što su osvojili prvo mjesto na 
gradskom takmičenju u atletici, učenici Behram-begove medrese 
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su predstavljali Grad Tuzlu na Kantonalnom takmičenju gdje su 
ostvarili izuzetne rezultate. Rijad Muratović osvojio je prvo mjesto 
u disciplinama tračanje na 100 metara i 4 x 100 metara. Nurdin Ja-
kubović i Muhamed Hujdur osvojili su prvo mjesto u disciplini 4 x 
100 metara. Adnan Džibrić je osvojio treće mjesto u skoku udalj. S 
ovim rezultatom su se plasirali na Federalno takmičenje u atletici. 
Iza ovih odličnih rezultata su sedmice priprema i treniranja. Za ove 
izuzetne rezultate naših učenika zaslužan je i profesor tjelesnog 
odgoja u Medresi Samir Spahić. 

Behram-begova medresa šampion sportskih susreta
U periodu od 26. do 28. aprila 2024. godine održani su XXIII 

sportski susreti srednjoškolskih obrazovnih ustanova Islamske za-
jednice u Bosni i Hercegovini. Takmičilo se u nekoliko disciplina: u 
košarci, futsalu, atletici, bacanju kugle, skoku udalj, stonom teni-
su, šahu i plivanju. Behram-begova medresa je ponovo ubjedljivo 
osvojila prvo mjesto i zadržala pobjednički bajrak. U atletici su 
naši takmičari ubjedljivo zauzeli prvo mjesto. Rijad Muratović u 
disciplinama trčanje na 100 i 200 metara osvojio je prvo mjesto. 
U disciplini trčanje na 800 metara prvo mjesto je zauzeo Armin 
Smajlović. Prvo mjesto u štafeti 4 x 100 metara su osvojili Rijad 
Muratović, Hujdur Muhamed, Selver Pašić i Nurdin Jakubović. Prvo 
mjesto u takmičenju iz stonog tenisa osvojio je Ago Imširović. U 
disciplini skok udalj drugo mjesto je zauzeo Adnan Džibrić. Treće 
mjesto u disciplini bacanje kugle osvojio je Tarik Šehić. U šahu je 
naš učenik Ahmet Hrvić zauzeo treće mjesto. Naši košarkaši su 
ubjedljivo zauzeli prvo mjesto iz košarke i nisu upisali niti jedan 
poraz. Sve vrijeme su ubjedljivo dominirali na parketu odbraniv-
ši zlatnu medalju. U plivanju na pedeset metara naš učenik Sel-
ver Pašić osvojio je drugo mjesto. Najbolji sportista susreta je naš 
učenik Rijad Muratović koji je osvojio tri zlatne medalje. Mentor 
i velika podrška učenicima je bio profesor tjelesnog odgoja u na-
šoj školi Samir Spahić. Ovaj izuzetan uspjeh rezultat je višemje-
sečnih priprema, treninga i zalaganja naših sportista i profesora. 
Ubjedljivo najviše bodova osvojila je Behram-begova medresa i 
proglašena je pobjednikom ovih susreta. Drugo mjesto zauzela je 
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Karađoz-begova medresa iz Mostara i treće mjesto Prva bošnjač-
ka gimnazija iz Sarajeva. Na sportskim susretima učestvovalo je 
sedam medresa i jedna gimnazija: Gazi Husrev-begova medresa iz 
Sarajeva, Karađoz-begova medresa iz Mostara, Elči Ibrahim-pašina 
medresa iz Travnika, Medresa “Reis Džemaludin-ef. Čaušević” iz 
Cazina, Medresa “Osman-ef. Redžović” iz Velikog Čajnog, Medresa 
“Reis Ibrahim-ef. Maglajlić” iz Banje Luke, Behram-begova medresa 
iz Tuzle i Prva bošnjačka gimnazija iz Sarajeva. Domaćin ovogodiš-
njih sportskih susreta bila je Medresa “Džemaludin-ef. Čaušević” 
iz Cazina.   

Šampioni fizike Federacije Bosne i Hercegovine
Federalno takmičenje iz fizike za učenike srednjih škola održa-

no je na Prirodno-matematičkom fakultetu Univerziteta u Sarajevu 
u subotu, 27. 4. 2024. godine. Našu školu su predstavljali učenici 
koji su se takmičili na kantonalnom nivou. Na takmičenju je uče-
stvovalo 105 takmičara iz cijele Federacije Bosne i Hercegovine. 
Naši takmičari su ostvarili izuzetne rezultate. Lejla Baturić, učenica 
trećeg razreda, osvojila je prvo mjesto iz oblasti elektromagneti-
zam, oscilacije i talasi. Husein Jašić, učenik četvrtog razreda, osvo-
jio je drugo mjesto iz oblasti cjelokupna fizika. Hamza Osmanović 
i Harun Ahmić su osvojili zapažene rezultate iz oblasti mehanika i 
termodinamika. S ovim sjajnim rezultatom naši učenici su odbra-
nili prošlogodišnju titulu federalnih prvaka iz fizike i obezbijedili 
učešće na državnom takmičenju koje će se održati 11. maja u Sara-
jevu. Ovo je peti put da je Behram-begova medresa ponijela titulu 
federalnih šampiona iz fizike. Učenike je pripremao profesor fizike 
u Behram-begovoj medresi Dino Ćorović. Ovaj uspjeh je rezultat 
kontinuiranog rada učenika i profesora tokom cijele godine. Ta-
kmičenje je održano u organizaciji Prirodno-matematičkog fakul-
teta i Društva fizičara Federacije Bosne i Hercegovine.   

USPJESI NA TAKMIČENJIMA ŠKOLSKE 2023/2024. GODINE



184 |  KAPIJA ∙  BROJ 10 ∙  DECEMBAR 2024.

Drugo i treće mjesto na kantonalnom 
takmičenju iz geografije
Kantonalno takmičenje iz geografije za učenike srednjih škola 

održano je u srijedu, 24. aprila. Naša učenica Lejla Baturić zauzela 
je drugo mjesto, a naša druga takmičarka Emina Husić zauzela je 
treće mjesto. Ovaj predmet se u našoj školi izučava samo u tre-
ćem razredu, tako da je ovo veliki uspjeh za našu školu. Učenice 
je pripremala profesorica geografije u Medresi Amra Hasanović. 
Organizator takmičenja je Pedagoški zavod Tuzlanskog kantona.   

Amel Islamović zauzeo treće mjesto iz programiranja
U četvrtak, 25. aprila 2024. godine, u Mješovitoj srednjoj Elek-

trotehničkoj školi u Tuzli je održano X kantonalno takmičenje sred-
njih škola iz programiranja. Naš učenik Amel Islamović osvojio je 
treće mjesto i plasirao se na državno takmičenje koje će se održati 
u junu ove godine. Našu školu još su predstavljali Ensar Hamido-
vić i Adem Bećirović. Organizator takmičenja je Pedagoški zavod 
Tuzlanskog kantona.   

Medresin tim pobjednik Creating 
Value for Others 2024.
U petak, 19. aprila 2024. godine, u Behram-begovoj medresi odr-

žana je završnica takmičenja u izradi poslovnih planova „Creating 
Value for Others 2024“. Učenici su radili na svojim planovima od 
decembra 2023. do marta 2024. godine. Učestvovalo je osamna-
est timova sa šezdeset takmičara, čije je poslovne planove stručna 
komisija pregledala, ocijenila i, na kraju, odabrala sedam finalista. 
Prvo mjesto je zauzeo tim Eko-sheep iz Behram-begove medrese, 
a njihov poslovni plan je zasnovan na ideji proizvodnje organskog 
gnojiva od vune. Ovaj plan su razradile učenice četvrtog razreda 
Emina Husić i Dženita Osmanbegović. Njihova mentorica i vodi-
telj sekcije poduzetništva bila je prof. Amina Mujić. Drugo mjesto 
zauzeo je tim S.t.r. Magazin iz Gimnazije „Edhem Mulabdić“ Ma-
glaj i treće mjesto Tim Cardboard iz Gimnazije Živinice. Posebne 
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nagrade su osvojili timovi Ekođir iz Srednje škole “Pere Zečevića” 
Odžak, Orion iz Srednje škole “Pere Zečevića” Odžak, QR Medic iz 
Mješovite srednje škole Teočak i Spa Peace iz Srednje škole “Pere 
Zečevića” Odžak. Na završnici takmičenja sedam timova je prezen-
tiralo svoje poslovne planove pred stručnim žirijem koji se sastojao 
od predstavnika nekoliko uspješnih lokalnih kompanija: Trgovački 
lanac Bingo, Robna kuća Tuzlanka, Leftor d.o.o., Stomatološka or-
dinacija Dental House i Ambijent arhitektonski atelje. Inicijator i 
sponzor takmičenja i programa Budući poduzetnici svijeta je Fon-
dacija Forerunner Federation iz Sjedinjenih Američkih Država koja 
pomaže obrazovanje i razvoj talenata. Takmičenje „Creating Value 
for Others 2024“ je jedna od aktivnosti programa Budući podu-
zetnici svijeta (Future Entrepreneurs of the World). Trenutno se 
ovaj program provodi u petnaest škola iz različitih gradova širom 
Bosne i Hercegovine (Odžaka, Velike Kladuše, Maglaja, Gradačca, 
Živinica, Mostara, Tuzle), kao vannastavna aktivnost ili sekcija. 
Kroz rad u sekciji poduzetništva, učenici stiču liderske i poduzet-
ničke vještine, uspostavljaju saradnju s lokalnim poduzetnicima 
kroz posjete njihovim poslovnim prostorima i postrojenjima, uče 
o osnivanju biznisa, marketingu, izradi budžeta i biznis plana te 
učestvuju u volonterskim i društveno korisnim projektima. Takmi-
čenje u izradi poslovnih planova izuzetna je prilika za učenike da 
pokažu svoj inovativni i poduzetnički duh. Organizatori takmiče-
nja su Fondacija Forerunner Federation iz Sjedinjenih Američkih 
Država (Fondacija Predvodnik), Behram-begova medresa u Tuzli i 
Edukacijski centar “NAHLA” .   

Esma Agić prva na kantonalnom 
takmičenju iz biologije
U četvrtak, 18. 4. 2024. godine, u Behram-begovoj medresi je 

održano Kantonalno takmičenje iz biologije. Učestvovao je šezde-
set i jedan takmičar iz osamnaest srednjih škola. Takmičilo se iz 
dvije oblasti: genetike i ekologije sa zaštitom životne sredine. Esma 
Agić, učenica drugog razreda naše škole, osvojila je prvo mjesto 
iz oblasti genetika s osvojenih 95,50 bodova, a Medina Hatunić, 
učenica trećeg razreda, osvojila je četvrto mjesto s osvojenih 91 
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bod. Iz oblasti ekologija sa zaštitom životne sredine šesto mjesto 
je osvojila učenica četvrtog razreda Emina Husić s osvojenih 78 
bodova. Naše učenike je pripremao profesor biologije Edin Brigić. 
Organizator takmičenja je Pedagoški zavod Tuzlanskog kantona i 
Behram-begova medresa. 

Kantonalni šampioni iz fizike peti put
U subotu, 13. 4. 2024. godine, održano je XXVIII kantonalno ta-

kmičenje učenika srednjih škola iz fizike. Učestvovalo je devedeset 
takmičara iz dvadeset i jedne srednje škole. Učenici su se takmičili 
iz tri oblasti:  mehanika i termodinamika, elektromagnetizam, os-
cilacije i talasi i optika, atomska i nuklearna fizika. Naši takmičari 
su i ove godine ostvarili izuzetne rezultate. Baturić Lejla, učenica 
trećeg razreda, osvojila je prvo mjesto iz oblasti elektromagneti-
zam, oscilacije i talasi. Husein Jašić, učenik četvrtog razreda, za-
uzeo je prvo mjesto iz oblasti optika, atomska i nuklearna fizika. 
Hamza Osmanović, učenik prvog razreda, zauzeo je  treće mje-
sto iz oblasti  mehanika i termodinamika. Harun Ahmić, učenik 
prvog razreda, zauzeo je peto mjesto, a Ensar Hamidović, učenik 
drugog razreda, zauzeo je šesto mjesto iz iste oblasti. Na Federal-
nom takmičenju iz fizike našu školu će predstavljati Lejla Baturić, 
Husein Jašić, Harun Ahmić i Hamza Osmanović. Takmičenje će 
se održati na Prirodno-matematičkom fakultetu u Sarajevu, 27. 4. 
2024. godine. Naša škola je i ove godine zadržala titulu kantonal-
nih šampiona iz fizike. Ovo je peti put da smo kantonalni prvaci. 
Učenike je pripremao profesor fizike u Behram-begovoj medresi 
Dino Ćorović. Domaćin ovogodišnjeg takmičenja iz fizike bila je 
Mješovita srednja škola Srebrenik. 

Gradski prvaci Projekta građanin
Nakon uvida u pristigle radove koje su ekipe srednjih škola iz 

Tuzle dostavile za takmičenje iz Projekta građanin, najviše bodova 
je dobio tim iz Behram-begove medrese te su zauzeli prvo mje-
sto. S ovim rezultatom su se plasirali na kantonalno takmičenje. 
Tema koju je naša ekipa pripremila i obrazložio bila je Zakonska 
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regulacija električnih romobila. Takmičenje je bilo online, a ekipe 
su imale rok da predaju digitalne portfolije do 25. 3. 2024. godine. 
Projekat građanin je praktični dio Civitas programa, gdje učenici 
u svojoj zajednici istražuju probleme i pronalaze načine na koji bi 
se ti problemi mogli riješiti.   

Dva matematičara se plasirala 
na federalno takmičenje
U subotu, 23. 3. 2024. godine, u Gimnaziji Meša Selimović u 

Tuzli održano je kantonalno takmičenje iz matematike za učeni-
ke srednjih škola s područja Tuzlanskog kantona. Na ovom takmi-
čenju naš Husein Jašić zauzeo je prvo mjesto s osvojenih 41 bod. 
Lejla Baturić, učenica trećeg razreda, zauzela je drugo mjesto s 37 
osvojenih bodova. S ovim sjajnim rezultatom naši takmičari su se 
plasirali na federalno takmičenje. Učenike je pripremala Seldina 
Halilović, profesorica matematike u Behram-begovoj medresi.   

Održano školsko Spelling Bee takmičenje
Školsko ”Spelling Bee” takmičenje održano je 4. marta 2024. 

godine u amfiteatru naše škole. Učestvovala su dvadeset i četiri 
takmičara, po tri najbolja predstavnika iz osam odjeljenja 1. i 2. 
razreda. Našu školu na regionalnom ”Speeling Bee” takmičenju će 
predstavljati Ajša Aletić, učenica 1d, i Ensar Kovačević, učenik 1b. 

Pobjednica kantonalnog konkursa za 
najbolji esej za Dan maternjeg jezika
Povodom Dana maternjeg jezika, Ministarstvo obrazovanja i 

nauke Tuzlanskog kantona, u saradnji s Odsjekom za bosanski jezik 
i književnost Filozofskog fakulteta u Tuzli i Pedagoškim zavodom 
TK raspisalo je literarni konkurs za najbolji esej. Emina Đerzić, 
učenica drugog razreda Behram-begove medrese, osvojila je prvo 
mjesto. Tema konkursa je bila Moje omiljeno djelo iz književnosti 
Bosne i Hercegovine. Emina Đerzić je pisala esej o romanu Derviš 
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i smrt, pod naslovom: Staze između straha i nemira, čovjeka i 
derviša. Na centralnoj manifestaciji obilježavanja Dana maternjeg 
jezika, održanoj 21. februara 2024. u Pozorištu mladih u Tuzli, do-
dijeljene su nagrade pobjednicima Konkursa, a naša učenica je 
pročitala svoj rad. 

Prvo mjesto osvojila Medina Hatunić
Povodom Dana škole Behram-begove medrese raspisan je lite-

rarni konkurs na temu Sretan je onaj ko se pouči primjerom drugih. 
Prvo mjesto je osvojila učenica trećeg razreda Medina Hatunić, 
drugo mjesto Esma Agić, učenica drugog razreda, i treće mjesto je 
osvojila Mirsada Omerović, učenica prvog razreda. 

Treće mjesto iz engleskog jezika
Takmičenje iz engleskog jezika učenika četvrtog razreda me-

dresa Islamske zajednice u Bosni i Hercegovini održano je 27. 
novembra 2023.godine. Domaćin ovogodišnjeg takmičenja bila 
je Medresa “Reis Džemaludin-ef. Čaušević” iz Cazina. Takmičari 
naše škole u ukupnom plasmanu zauzeli su treće mjesto. Učenica 
četvrtog razreda Fatima Huskanović osvojila je treće mjesto u poje-
dinačnom plasmanu. Prvo mjesto osvojili su učenici  Elči Ibrahim-
pašine medrese iz Travnika, a drugo mjesto zauzela je ekipa Gazi 
Husrev-begove medrese iz Sarajeva. Organizator ovog takmičenja 
je Uprava za obrazovanje i nauku Rijaseta Islamske zajednice u 
Bosni i Hercegovini. 

Srebrno odličje za odbojkaše
Na finalnom takmičenju Gradskog prvenstva srednjih škola u 

odbojci, koje je održano 21. 11. 2023. godine u Mejdanu, sastale su 
se po dvije prvoplasirane ekipe iz dvije kvalifikacijske grupe. Be-
hram-begova medresa je pobijedila Medicinsku školu rezultatom 
2:1, a nakon finalnog susreta s Elektrotehničkom školom naši spor-
tisti su izgubili i rezultat je bio 2:1. Ekipa Behram-begove medrese 
na ovim susretima zauzela je drugo mjesto. Prvo mjesto je pripalo 
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ekipi Elektrotehničke škole, a Medicinska škola je osvojila treće 
mjesto. Naši momci su se s ovim rezultatom plasirali na kanto-
nalno takmičenje. 

Drugo mjesto iz arapskog jezika
Takmičenje iz arapskog jezika za učenike četvrtog razreda me-

dresa Islamske zajednice u Bosni i Hercegovini održano je 20. 11. 
2023. godine u Travniku u Elči Ibrahim-pašinoj medresi. Učestvo-
vala su dvadeset i četiri takmičara iz osam medresa. Takmičari 
koji su predstavljali našu školu su Husein Jašić, Hamad Imamović 
i Dželila Fajić. Naša škola je zauzela ekipno drugo mjesto. U pojedi-
načnom plasmanu Husein Jašić je zauzeo treće mjesto. Prvo mjesto 
zauzela je Elči Ibrahim-pašina medresa iz Travnika, a treće mjesto 
osvojila je Medresa “Osman-ef. Redžović” iz Visokog. Takmičilo se 
osam medresa: Elči Ibrahim-pašina medresa iz Travnika, Gazi Hu-
srev-begova medresa iz Sarajeva, Medresa “Osman-ef. Redžović” 
iz Visokog, Karađoz-begova medresa iz Mostara, Medresa “Reis 
Džemaludin-ef. Čaušević” iz Cazina, Medresa “Reis Ibrahim-ef. 
Maglajlić” iz Banje Luke, Medresa “Gazi Isa-beg” iz Novog Pazara i 
Behram-begova medresa iz Tuzle. 

Drugo mjesto na takmičenju iz bosanskog jezika
Takmičenje iz bosanskog jezika za učenike četvrtih   razreda 

medresa Islamske zajednice u Bosni i Hercegovini održano je u 
ponedjeljak, 13. 11. 2023. godine, u Behram-begovoj medresi. Našu 
školu su predstavljali Maida Bristrić, Minadir Šogolj i Tarik Husić. 
Ukupno su učestvovala dvadeset i četiri takmičara, a naši pred-
stavnici su ekipno osvojili drugo mjesto s osvojenih 187,5 bodova. 
Prvo mjesto je zauzela Elči Ibrahim-pašina medresa iz Travnika i 
trećeplasirana je Medresa “Osman-ef. Redžović” iz Visokog. Takmi-
čilo se osam medresa: Gazi Husrev-begova medresa iz Sarajeva, 
Elči Ibrahim-pašina medresa iz Travnika, Medresa “Reis Džemalu-
din-ef. Čaušević” iz Cazina, Karađoz-begova medresa iz Mostara, 
Medresa “Osman-ef. Redžović” iz Visokog, Medresa “Gazi Isa-beg” 
iz Novog Pazara, Medresa “Reis Ibrahim-ef. Maglajlić” iz Banje Luke 
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i Behram-begova medresa iz Tuzle. Domaćin XVI takmičenja iz 
bosanskog jezika ove godine bila je Behram-begova medresa. Or-
ganizator takmičenja je Uprava za obrazovanje i nauku Rijaseta 
Islamske zajednice u Bosni i Hercegovini. 

Drugo mjesto za Behram-begovu 
medresu na Itelligence Games-u
Povodom Evropske sedmice programiranja EU CodeWeek u 

srijedu, 25. 10. 2023. godine, u Gimnaziji “Dr. Mustafa Kamarić” 
u Gračanici organizovane su prve Itelligance Games na području 
Tuzlanskog kantona. Na takmičenju je učestvovalo četrdeset osam 
učenika iz osam srednjih škola s područja Tuzlanskog kantona. 
Učenici naše škole su osvojili ekipno drugo mjesto Našu školu su 
predstavljali učenici Amel Islamović, Ensar Hamidović, Adem Be-
ćirović i Edin Mehmedović. Svoje znanje su testirali iz sljedećih 
oblasti; C++, HTML. CSS, Arduino, Šah, Mice, Counter Strike, Bilijar 
i Odbojka. Takmičenje je organizovano u saradnji s Udruženjem 
profesora i nastavnika informatike Tuzlanskog kantona. 

Bronzana medalja za medresine sportašice
U periodu od 6. do 8. 10. 2023. godine održani su VII sportski su-

sreti učenica srednjoškolskih obrazovnih ustanova Islamske zajed-
nice u Bosni i Hercegovini. Na susretima su učestvovale učenice iz 
devet medresa. Takmičilo se u nekoliko disciplina: odbojci, atletici, 
šahu i stonom tenisu. Učenice naše škole ponovile su prošlogodiš-
nji uspjeh i zauzele treće mjesto. Halilović Minela, učenica trećeg 
razreda, osvojila je prvo mjesto iz stonog tenisa. Mehmedović Meri-
ma, učenica trećeg razreda, osvojila je drugo mjesto u disciplinama 
na 100 i 200 metara. Delić Sumeja, učenica četvrtog razreda takmi-
čila se iz šaha i osvojila je peto mjesto. Prvak sportskih susreta je 
Prva bošnjačka gimnazija iz Sarajeva, a drugo mjesto zauzela je Elči 
Ibrahim-pašina medresa iz Travnika. Treće mjesto osvojila je ekipa 
Behram-begove medrese. Takmičilo se devet medresa: Behram-be-
gova medresa iz Tuzle, Elči Ibrahim-pašina medresa iz Travnika, 
Medresa “Osman-ef. Redžović” iz Velikog Čajnog, Karađoz-begova 
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medresa iz Mostara, Medresa “Reis Ibrahim-ef. Maglajlić” iz Banje 
Luke, Medresa “Reis Džemaludin-ef. Čaušević” iz Cazina, Medresa 
“Mehmed Fatih” iz Podgorice, Prva bošnjačka gimnazija iz Sarajeva 
i Gazi Husrev-begova medresa iz Sarajeva. Domaćin ovogodišnjih 
sportskih susreta bila je Gazi Husrev-begova medresa. 

Značajniji uspjesi u školskoj 2023/2024. godini
# RAZRED IME I PREZIME KATEGORIJA

1 Ia Gibić Muharem Najbolji učenik 

2 Ib Osmanović Hamza Najbolji učenik 

3 Ic Ahmetović Esma Najbolja učenica

4 Id Fatić Anisa Najbolja učenica

5 IIa Hamidović Ensar Najbolji učenik

6 IIb Salkanović Nail Najbolji učenik 

7 IIc Baćevac Lamija Najbolja učenica

8 IId Rahmanović Esma Najbolja učenica

9 IIIa Hodžić Ejub Najbolji učenik 

10 IIIb Karić Harun Najbolji učenik 

11 IIIc Baturić Lejla Najbolja učenica

12 IIId Hatunić Medina Najbolja učenica

13 IVa Jašić Husein Najbolji učenik, učenik generacije

14 IVb Halilčević Faris Najbolji učenik

15 IVc Džebić Merjem Najbolja učenica

16 IVd Huskanović Fatima Najbolja učenica, učenica generacije

17 IId Delić Amina Najaktivniji čitatelj

18 IIIa Muratović Rijad Najbolji sportista

19 IIIc Šljivić Halima Najbolja sportistkinja

Učenici Behram-begove medrese u protekloj školskoj godini na 
kantonalnim takmičenjima osvojili 12 rezultata od 1. do 3. mjesta, 1. 
i 2. mjesto na federalnim takmičenjima, 4 rezultata od 1. do 3. mje-
sta na takmičenjima koja organizuje Rijaset, nastup na državnim 
takmičenjima. Također, prvo mjesta su učenici osvojili na sport-
skim susretima, a učenice 3. mjesto.
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U školskoj 2023/24. učenici Medrese su izdali 4 brojeva uče-
ničkog lista „Misak“. Škola je publikovala Kapiju IX, godišnjak  Be-
hram-begove medrese.  

USPJESI
Značajan dio nastupa je bio takmičarskog karaktera. Izdvajamo 

najbitnije uspjehe ostvarene u protekloj nastavnoj godini:

Pregled uspjeha na predmetnim  takmičenjima
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1. Kanton Husein Jašić Matematika

PZTZ

1. Kanton Husein Jašić Fizika

1. Kanton Lejla Baturić Fizika

1. Kanton Esma Agić Biologija

1. Kanton Ekipa Projekt građanin

1. Federalno Lejla Baturić Fizika
Društvo 
fizičara Bosne 
i Hercegovine

2. Kanton Lejla Baturić Matematika

PZTZ2. Kanton Lejla Baturić Geografija

2. Kanton Ensar Hamidović Informatika

2. Federalno Husein Jašić Fizika
Društvo 
fizičara Bosne 
i Hercegovine

2. Rijaset Ekipno Bosanski jezik
Rijaset - Uprava 
za obrazovanje 
i nauku

3. Kanton Hamza Osmanović Fizika

PZTZ
3. Kanton Emina Husić Geografija

3. Kanton Amel Islamović Informatika

3. Kanton Amel Islamović Informatika/
Programiranje
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Pregled uspjeha na predmetnim  takmičenjima
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3. Rijaset Fatima Huskanović Engleski jezik Rijaset - Uprava 
za obrazovanje 
i nauku

3. Rijaset Husein Jašić Arapski jezik

3. Rijaset Ekipno Životopis Muhammeda, a.s.

Pregled uspjeha na sportskim  takmičenjima
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1. Rijaset Ekipno (učenici) TiZO Uprava za obrazovanje 
i nauku

3. Rijaset Ekipno (učenice) TiZO Uprava za nauku 
I obrazovanje

1. Gradsko Ekipno Atletika Sportski savez 
Grada Tuzle

2. Gradsko Ekipno Odbojka Sportski savez 
Grada Tuzle

1. Kanton Ekipno Atletika Sportski savez TK

1. Kanton Nurdin Jakubović Atletika, štafeta Sportski savez TK

3. Kanton Adnan Džibrić Atletika, skok udalj Sportski savez TK

3. Bosna i 
Hercegovina Muris Ahmetović Atletika, 2.000 

m stipl
Atletski savez Bosne 
i Hercegovine

3. Bosna i 
Hercegovina Adnan Džibrić Atletika, skok udalj Atletski savez Bosne 

i Hercegovine
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RANG LISTA NAJUSPJEŠNIJIH ODJELJENJA U ŠKOLSKOJ 
2023/24. GODINI S PROPISANIM NAGRADAMA
1. mjesto – odjeljenje IIIc, s prosječnom ocjenom 4,68.  Nagrada 

je jednodnevni izlet u radnom danu na području BiH s plaćenim 
troškovima prijevoza.

2. mjesto – odjeljenje IIId, s prosječnom ocjenom 4,57. Nagrada 
je jednodnevni izlet u neradnom danu na području BiH s plaćenim 
troškovima prijevoza.

3. mjesto – odjeljenje Id, s prosječnom ocjenom 4,38. Nagrada 
je jednodnevni izlet u neradnom danu na području TK s plaćenim 
troškovima prijevoza.

Odjeljenje s najmanje izostanaka u toku školske godine je odje-
ljenje IIc, s ukupno 754 izostanka tokom školske godine, a nagrada 
je jednodnevni izlet u neradnom danu na području BiH s plaćenim 
troškovima prijevoza.
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